ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Marcos Siqueira Filho

REQUERIMENTOS

Requerimento nº 01/2023, de autoria do vereador Marcos Siqueira Filho, subscreve de forma regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e ao Secretário de Educação, no sentido de informar a listagem com as crianças contempladas na creche municipal e as crianças as quais ficaram sem vaga para a creche.

Requerimento nº 02/2023, de autoria do vereador Marcos Siqueira Filho, subscreve de forma regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de Saúde, no sentido de realizar a convocação de todos os aprovados no concurso dos ACS’s de nosso município.

Requerimento nº 04/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, subscreve de forma regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de Obras; a realização da reconstrução do pavimento da  Avenida Assedipe Rua Santa Sofia em caráter de urgência.

Requerimento nº 07/2023 de autoria do Vereador Marcos Antônio Peixoto Siqueira Filho, que solicita ao Presidente da Câmara, O Vereador Elton Vasconcelos, para que seja enviado um apelo ao Exmo. Dep. Federal Guilherme Uchoa Jr. no sentido de solicitar Emenda Parlamentar direcionada a saúde, educação e assistência social para o município de Abreu e Lima.

Requerimento nº 08/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, referente à convocação de uma Audiência Publica com o tema Abertura da Maternidade de Abreu e Lima.

INDICAÇÕES

Indicação nº 005/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Requalificação Estrutural das Unidades de Saúde: Planalto I e II, neste Município.

Indicação nº 21/2023, de autoria do Vereador, Marcos Siqueira Filho formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a requalificação do calçamento da  estrada de São Bento, com inicio no Loteamento Santa Rita em direção a Escola Municipal de São Bento.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 04/2023, de autoria do Vereador Marcos Antônio Peixoto de Siqueira Filho, concede Titulo de Cidadão Abreulimense a Exma. Senadora Maria Teresa Leitão De Melo, no Município de Abreu e Lima, e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 007/2023 oriundo do poder Legislativo, de autoria do Vereador Marcos Antônio Peixoto de Siqueira Filho, que dispõe a alteração do nome da Praça da Bandeira para Praça Direta Já.

Projeto de Lei nº 11/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, que torna utilidade pública a cooperativa de trabalho dos catadores de material reciclável Erick Soares – COOCARES no município de Abreu e Lima e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 12/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, que torna utilidade pública a Agencia de Desenvolvimento Social e de Saúde – ADESAU no município de Abreu e Lima e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 15/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Marcos Antônio Peixoto de Siqueira Filho, que dispõe sobre a instituição do dia de São Bento Co-Padroeiro do Município de Abreu e Lima e da outras providencias.

Projeto de Lei nº 16/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Marcos Antônio Peixoto de Siqueira Filho, que dispõe sobre o piso Municipal dos Enfermeiros.

EMENDA MODIFICATIVA

Emenda Modificada 002/2023 do Vereador Marcos Antônio Peixoto de Siqueira Filho, ao Projeto de Lei do Executivo 007/2023.
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