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INDICAÇÃO

Indicação nº 003/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Recapeamento Asfáltico em toda extensão das ruas: Pedro Alves de Araújo e Belo Jardim, localizadas no bairro da Caetés Velho.

Indicação nº 004/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Calçamento e Recapeamento Asfáltico em toda extensão do Loteamento São José, localizado no bairro de Caetés Velho.

Indicação nº 010/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Tupã, no bairro de Caetés Velho, neste Município.

Indicação nº 014/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Construção de Muro de Arrimo na Rua João Batista na altura do nº 06, no bairro do Alto São Miguel, neste Município.

Indicação nº 015/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Restauração e Calçamento em toda extensão da Rua Imbaúba, no bairro da Matinha, neste Município.

Indicação nº 26/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras, a manutenção do calçamento da Rua Pernambuco, do nº 15 ao 17 e o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Pernambuco, no Loteamento São João Batista, no Bairro de Ihamã.
Indicação nº 27/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras, a construção da escadaria com corrimão e muro de arrimo da Rua Belo Jardim, localizada no bairro de Caetés Velho (CUSCUZ) neste Município.

Indicação nº 033/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e pintura do meio fio da 5º travessa da Rua Caruaru, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação nº 034/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a execução de obra de calçamento da 4º travessa da Rua Caruaru, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação nº 039/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e pintura do meio fio em toda extensão da 2º Travessa da Av. D, no bairro de  Caetés I,  por traz da escola Isaura de França, neste município.

Indicação nº 047/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a execução de obras de manutenção do calçamento e recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Tupã, em especial em frente à residência nº 877, no bairro de Caetés Velho, neste município.

Indicação nº 048/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que seja Solicitado do Sr. Flávio Sotero, Presidente da Grande Recife Consorcio de Transporte, a retirada da Integração Temporal do T.I Abreu e Lima e que volte o funcionamento normal, sem a necessidade de pagar outra passagem após duas horas.

Indicação nº 054/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a remoção de um poste na Rua Tupã, em especial em frente à residência de nº 1241, no Bairro de Caetés Velho, (cuscuz) neste  município. 

Indicação nº 055/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Defesa Civil a execução da obra de um muro de arrimo, localizado na Rua Pedro Alves de Araújo, nº 298, no bairro de Caetés Velho (cuscuz) neste município. 

Indicação nº 061/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza e capinação das canaletas da Rua Rodrigues Leão, no Bairro de Caetés Velho, neste Município.

Indicação nº 062/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a correção da caixa de esgoto da 5º Travessa Joaquim Nabuco, no Bairro de Timbó neste município.

Indicação nº 069/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a  desobstrução da canaleta, limpeza, capinação e pintura do meio fio em toda extensão da 2º Travessa da Saudade no bairro de Caetés Velho, próximo ao cemitério neste município.

Indicação nº 072/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a volta do coletor de lixo para o Loteamento São José, no bairro de Caetés Velho (cuscuz), neste município.

Indicação nº 073/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a pavimentação e inclusão de dois quebra molas da rua Pedro Alves de Araújo, no bairro de Caetés Velho (cuscuz), neste município.
Indicação nº 079/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e Pintura do Meio Fio de toda extensão da 4ª Travessa da Rua Tejipió.

Indicação nº 080/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza da Canaleta, Capinação e Pintura do Meio Fio de toda extensão da Rua Alameda, no bairro de Desterro. 

Indicação nº 085/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação, pintura do meio fio e  uma canaleta ou (boca de lobo) em toda extensão da rua João Batista do Nascimento, no bairro de Caetés Velho (cuscuz) neste municio.

Indicação nº 090/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a execução de obras de reparo da ponte localizada na 2º travessa da Rua Eucalipto, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação nº 091/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza e a execução de obra de reparo da escadaria localizada na 2º Travessa da Rua Eucalipto, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação 107/2023, de autoria do Vereador Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento da rua Alameda Capim Santo, no bairro de Desterro ,neste Município.

Indicação 108/2023, de autoria do Vereador Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a limpeza e capinação da rua Alameda Capim Santo, no bairro de Desterro, neste Município.

Indicação 109/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de meio ambiente do Município, a entrada do carro de lixo para realização de coleta na rua Alto da Caixa D’água, no  bairro de Desterro ,neste Município.

Indicação nº110/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município o calçamento e recapeamento asfáltico de toda extensão da rua Vila da Capela no bairro  Alto da Bela Vista ,neste Município.

Indicação 122/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento e recapeamento asfáltico de toda extensão da rua Primavera  nº 02 Planalto, neste município.

Indicação 123/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento e recapeamento asfáltico de toda extensão da rua Rio Planalto, fica entre a rua da Serra e a rua Caruaru neste município.

Indicação 130/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, capinação e desentupimento da canaleta em toda extensão da 3º Travessa Caruaru, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação 131/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização de toda extensão da escadaria localizada na 3º Travessa Caruaru, no bairro do Planalto, neste município.

Indicação 132/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza e capinação da 9º travessa da Rua Boa Sorte, no bairro de Desterro neste município.

Indicação 133/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município reposição do calçamento em toda extensão da Rua da Serra no bairro do Planalto neste município.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 002/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre instituir Campanha permanente em defesa dos direitos da mulher e contra as violências e discriminações de que são vitimas no Município de Abreu e Lima.

Projeto de Lei nº 008/2023 oriundo do poder Legislativo, de autoria da Vereadora Milena Araújo que estabelece o quantitativo mínimo de postos de trabalho a ser preenchido por mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de violência domestica e familiar em contratos de prestação de serviços continuados no município de Abreu e Lima.

Projeto de Lei nº 009/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre obrigatoriedade das escolas da rede pública e da rede privada do município de Abreu e Lima a adotarem sistema de inclusão escolar “ABA” para crianças portadoras de autismo.

Projeto de Lei nº 013/2023, de autoria da Vereadora Milena Araújo, que dispõe sobre a alteração do nome da Rua Zenilda Bento Chaves, localizada no Bairro do centro, de CEP 53.525-545, e passa denominar Rua Jandira Gadelha no município de Abreu e Lima e dá outras providências.

