ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Murilo Júnior

INDICAÇÕES

Indicação nº 007/2023, de autoria do Vereador Murilo Vieira Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, a Reativação da Fábrica de Gelo no Porto de Jatobá, deste município.

Indicação nº 013/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Calçamento da Travessa Clarice Marroquim, até o Sitio dos Neres - Próximo ao Lar de Idosos Ebenézer, no bairro de Inhamã.

Indicação nº 045/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza e capinação do bairro do Fosfato e do Centro.

Indicação nº 046/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras e Planejamento e ao Secretario de Educação Sr.Helio Tavares, a Reforma da Escola Vanda Maria Santana, neste município.

Indicação nº 051/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior a Recuperação do calçamento e pavimentação asfáltica na Trav. Aristones Tenório de Andrade, neste Município.

Indicação nº 052/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Recuperação do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua Santa  Rita neste Município.

Indicação nº 071/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia junto a Secretaria de Obras, a construção do muro de contenção na Rua Amapá com a Rua Rio Paraná.

Indicação nº 088/2023, de autoria do Vereador Murilo Vieira Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Reposição do Calçamento da Rua Rio Claro, no município de Abreu e Lima.

Indicação nº 096/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a  reposição de calçamento na rua Rio Juruá no  município de Abreu e Lima.

Indicação nº 101/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a Construção de um passeio com muro de contenção na 6º Travessa Padre Machado no Município de Abreu  e Lima.

Indicação nº 102/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a recuperação do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua João Cabral de Melo Neto no Município de Abreu e Lima.

Indicação nº 124/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a reposição do calçamento da Rua Professora Valdeci Damásio ( Boa esperança –Fosfato)

Indicação nº 128/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a drenagem da Rua Transamazônica neste município.


REQUERIMENTOS

Requerimento nº 05/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, subscreve de forma regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de Obras; o complemento do calçamento no final da Rua das Bananeiras até a Vila da Caixa –Matinha.

Requerimento nº 06/2023, de autoria do Vereador Murilo Júnior, subscreve de forma regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de Obras; a construção de uma Praça, centro de convivência no Alto Bela Vista,  próximo ao ETE e o EREM.

Requerimento nº 09/2023, oriundo do Poder Legislativo de autoria do Vereador Murilo Vieira Júnior, que solicita a drenagem do pátio Antônio Vitalino (feira do peixe) até a Rua Santa Rita (Bodó do Tempero).

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 007/2023, de autoria do Vereador Murilo Vieira dos Santos Júnior, que concede o Titulo Cidadão Abreulimense a Exma. Educadora da rede municipal, Celina Cardoso dos Santos Alves, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Abreu e Lima.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei nº 005/2023 oriundo do poder Legislativo, de autoria do Vereador Murilo Vieira dos Santos Júnior, que dispõe sobre tornar utilidade pública a Cooperativa de Trabalho de Catadores de Material Reciclável de Abreu e Lima – COOREPLAST, no Município e da outras providencias.
