ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Renato Alves

INDICAÇÕES

Indicação nº 008/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Reparo e Complemento do Calçamento (EM PARALELEPÍPEDO) em toda extensão da Rua 175 em Caetés I.
[bookmark: _GoBack]
Indicação nº 009/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Pintura/Remarcação e Sinalização de toda extensão da Avenida D em Caetés I.

Indicação nº 018/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a pintura de uma faixa de pedestre na Av. D em frente às Escolas Valdeci Damásio, Eberson Santos de Meireles e Academia Educação, em Caetés I.

Indicação nº 019/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Reforma geral da Praça da Academia das Cidades em caetés I.

Indicação nº 037/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza da canaleta no final da Rua 198 em Caetés I.

Indicação nº 038/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a colocação de uma lombada ou um semáforo em frente à Escola Academia Educação, localizada na Av. D (esquina da Rua 166) em Caetés I.

Indicação nº 049/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o reparo e complemento do calçamento em paralelepípedo até o final da Rua 167 (Frei Damião) em Caetés I.

Indicação nº 050/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a colocação de asfalto no trecho da ladeira da Rua 167 (Frei Damião) em Caetés I

Indicação nº 056/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, reparo, complemento com colocação de corrimão da escadaria do Alto da Baixada  Verde em Caetés I

Indicação nº 057/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a reconstrução e complemento da canaleta do final da rua 102 no bairro de Caetés I, que leva a Rua 74 em Caetés III neste município.

Indicação nº 064/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras o reparo e complemento da escadaria do final da Rua 131 em Caetés I neste município.

Indicação nº 065/2023, de autoria do Vereador Renato Alves, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras a realização de um estudo técnico sobre as condições gerais da caixa de água em Caetés I neste município.






