ATIVIDADES LEGISLATIVAS - JANEIRO A JUNHO DE 2023
Vereador Rubens Rodrigues

INDICAÇÕES

Indicação nº 011/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e Pintura de Meio Fio de todo Bairro do Cuscuz.

Indicação nº 012/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Complemento do Calçamento da Rua da Serra, no bairro do Cuscuz.

Indicação nº 016/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e Pintura de meio fio de todo bairro da Matinha, neste Município.

Indicação nº 017/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza e Capinação do Posto de Saúde no bairro da Matinha, neste Município.

Indicação nº 24/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a instalação de 2 (dois) postes, no final da 1º Travessa  Joaquim Nabuco, no bairro de  Timbó.

Indicação nº 25/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a limpeza e drenagem no canal da Rua Joaquim Nabuco, no bairro de Timbó.

Indicação nº 031/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, o Complemento do Calçamento da Rua Missionário Joel Carlson, no bairro do Timbó. 

Indicação nº 032/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e pintura da Rua Missionário Joel Carlson, no bairro do Timbó. 

Indicação nº 035/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza das canaletas e reposição das placas da 1º Travessa Joaquim Nabuco, no bairro de Timbó. 

Indicação nº 036/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Clarisse Marroquim, no bairro da Matinha.

Indicação nº 040/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras a construção das placas das canaletas, na Rua Júlio Moliterno, no bairro do Centro. 

Indicação nº 041/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras o complemento do calçamento da Rua da Prata, no bairro de Timbó.

Indicação nº 043/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza do canal da Rua das Ninfas no bairro de Timbó.


Indicação nº 044/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza da canaleta da Rua José Rodrigues Leão, no Bairro de Jardim Caetés (Cuscuz).

Indicação nº 053/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza do canal  da Rua Marcilio Dias  no Bairro de Timbó.

Indicação nº 059/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a reposição do calçamento da Rua Eduardo Paulo Freire, no Centro.

Indicação nº 060/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia a revitalização da Praça Julio Vicente, localizada na Rua São Domingos, no Bairro de Timbó.

Indicação nº 066/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia junto a Secretaria de Obras a instalação de placas de concreto na canaleta, da Rua Jose Rodrigues Leão, no bairro Jardim Caetés (cuscuz).

Indicação nº 067/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia junto a Secretaria de Obras a instalação de placas de concreto na canaleta, da Marcilio Dias (próximo à escola Novo Milênio) no bairro de Timbó.

Indicação nº 074/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a construção do muro de arrimo, no canal que dar acesso ao bairro de Inhamã, na Avenida São João Batista 

Indicação nº 075/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providencia junto a Secretaria de Obras a limpeza e capinação da Rua Cecília Meireles (por trás do e Polivalente) no bairro Centro.

Indicação nº 077/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Reposição do Calçamento da Rua Izaque Martins Rodrigues, em Abreu e Lima – Centro.

Indicação nº 078/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza e Desobstrução da Canaleta da Rua Júlio Moliterno, em Abreu e Lima – Centro.

Indicação nº 083/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e pintura do meio fio, da rua Luiz Carlos Anastácio no bairro de Jardim Caetés.

Indicação nº 084/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a limpeza, capinação e pintura do meio fio, da Av. Rui Barbosa no  bairro de Jardim Caetés.

Indicação nº 086/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e Pintura de Meio Fio da Rua Dom Pedro I, no loteamento no bairro da Matinha.

Indicação nº 087/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras, a Limpeza, Capinação e Pintura de Meio Fio da Rua Dom Pedro II, no loteamento no bairro da Matinha.


Indicação nº 092/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Severino Barbosa da Costa, no bairro de Timbó.

Indicação nº 093/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a limpeza e drenagem do canal da Rua 31 de Março (ao lado da casa nº 167) no bairro de Timbó.

Indicação nº 094/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a reposição do calçamento da rua Valdeci Nestor, no bairro do centro. 

Indicação nº 095/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a limpeza, capinação e pintura de meio fio da rua São Severino, no bairro do Centro.

Indicação nº 099/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a reposição do calçamento da rua Deputado Tenório Cavalcante, no bairro do Centro.

Indicação nº 100/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do município, a reposição do calçamento da rua Santa Rita de Cássia, no bairro do Centro.

Indicação nº 105/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a reposição do calçamento da 2º Travessa Nova  Descoberto,no bairro de Caetés Velho.

Indicação 106/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a revitalização da Praça, Pastor Isaac Martins, localizada no bairro Centro.

Indicação nº 112/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, capinação e pintura do meio fio da rua Maceió no bairro de Inhamã neste Município.

Indicação nº 113/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, capinação e pintura do meio fio da rua Manoel de Santana (rua dos prédios)  bairro da matinha neste Município.

Indicação nº 114/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Piau, no bairro de Inhamã.

 Indicação 115/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Fortaleza, no bairro de Inhamã.

Indicação nº 118/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a reconstrução do calçamento na Vila da Caixa, no bairro da Matinha neste Município.

 Indicação nº 119/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza e capinação, da Rua Risonete B. da Silva, no bairro de Desterro neste Município.

Indicação nº 120/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, construção do calçamento da 4º Travessa Tejipió, no bairro de Desterro.

Indicação 121/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município, o calçamento da Rua Rosinete B. da Silva, no bairro de Desterro.

Indicação 126/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a reposição das placas, na Rua Monjope, no bairro de Timbó.

Indicação 127/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Lameda do Avatar, no bairro de Desterro. 

Indicação 134/2023, de autoria do Vereador do Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da Praça Manoel da Ciência, localizada no bairro do Alto São Miguel.
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Indicação 135/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a construção do calçamento da Rua Lameda do Avatar, no bairro de  Desterro.

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução nº 06/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, concede Titulo de Cidadão Abreulimense ao Sr. José Fernandes Vital de Souza, pelos seus relevantes serviços prestados ao município de Abreu e Lima.  
