            ATIVIDADES LEGISLATIVAS – AGOSTO A DEZEMBRODE 2023
Vereadora Marcos Siqueira

INDICAÇÕES


Indicação 154/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização e pintura do Mercado Municipal de Abreu e Lima.

Indicação 155/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira, formulando apelo ao Poder Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretaria de Obras do Município a revitalização da Praça São Jose. 

Indicação 167/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira, formulando apelo ao Poder Executivo do Município no sentido de providenciar junto a Secretária de Saúde Sra. Leidjane Virães, ao pagamento do piso Nacional da enfermagem aos profissionais do município


	PROJETO DE RESOLUÇAO




[bookmark: _GoBack]Projeto de Resolução nº 020/2023, de autoria do Vereador Marcos Antônio P. de Siqueira Filho, concede Título Cidadão Abreulimense ao Sr.  CICERO DELHANY PINTO DE LIMA. Pelos relevantes serviços prestados ao Município de Abreu e Lima.
Projeto de Resolução N° 17/2023, oriundo do Poder legislativo de autoria do Vereador Marcos Sequeira que institui o título cidadão Abreulimense ao Exmo. Sr. Secretário de Justiça, Raphael Monteiro Ferreira. Pelos relevantes serviços Prestado ao Município de Abreu e Lima.

Projeto de Lei nº 032/2023 de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, que dispõe sobre regulamentar e disciplinar a segurança nas instituições bancárias no município de Abreu e Lima e da outra providencias. 



	REQUERIMENTO



Requerimento nº 012/2023 de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, onde solicita ao Presidente da Câmara Municipal, uma Audiência Pública com Tema- Plano de Cargos dos Professores defasado.


